نموذج تحضير درس محوسب
الطالبة المتدربة: آنية كتاني  السنة والتخصص: سنة ثانية رياضيات-حاسوب   المرشد التربوي: أ.جنى قعدان   التاريخ:  09.05.2013   المدرسة: برطعة الإعدادية   الصف:السابع "هـ" المعلم المدرب: أ. مصطفى أبو شرقية  المجال المعرفي: هندسي    الموضوع: المثلثات الكتاب المدرسي: رياضيات للصف السابع(جابي يكوئيل)-משבצת      الحصة: السادسة.
1) خصائص الدرس:

· الصف:  السابع هـ
· المستوى : عادي
· الموضوع بحسب المنهاج الدراسي: المُثلثات.
· مهارات التعلم : ( من بين  مهارات القرن الـ - 21): حل مسائل تتطلب مهارات تفكير عليا+ تعلم تعاوني+ استخدام أداة محوسبة.
2) الاداة المحوسبة: 
· نوع الاداة المحوسبة: عارضة+أبلت.
· مصدر الاداة:
· عارضة power point.
· أبلت مجموع ضلعين أكبر من الضلع الثالث.
· أبلت الارتفاع في المثلث.
· اعتبارات لاختيار الاداة :
كان لدي العديد من الاعتبارات لاختيار الأبلت:
· استخدام الأبلت ليتأكد الطلاب من المفاهيم التي تعلموها.
· استخدام العارضة لعرض قصة من الحياة اليومية وعرض المواد بشكل سلس ومُرتب للطلاب.
· التمرن أكثر والتمكن من الموضوع عن طريق حل الأسئلة.
· كسر الطرق التعليمية للتعليم.
· وصف الاداة : الأداة هي عبارة عن مولد العروض powerpoint المُقدم من قِبل أوفيس، سأستعمل من خلاله عارضة عن الموضوع.
بالاضافة لكائن تعلمي- أبلت عن طريق برنامج الجيوجيبرا يقوم الطلاب عن طريقه باكتشاف نظرية الأضلاع في المثلث.
· وصف الفعالية التعليمية: سيتم من خلال العرض إدارة نقاش وحوار حول موضوع المثلثات، سأعرض قصة عن المثلثات- أنواعها، وصفات المثلثات، سأحاول قدر المستطاع تفعيل كُل التلاميذ في الصف عن طريق الأسئلة في العارضة والمهمات وورقة العمل.
· وصف الفعالية التعليمية من خلال الأداة:
سأقوم بمحاولة تفعيل جزء كبير من التلاميذ، من خلال العارضة والأبلت والمهمات.. حيث أنه في بداية الدرس سأقوم بطرح أسئلة عديدة على الطلاب، كما وسأقوم باشراك الطلاب من خلال الأسئلة المختلفة.
3) غلاف منهجي وتعليمي للدرس:

· أسس رياضية مركزية في الدرس :
· المثلث هو مضلع مكون من ثلاثة زوايا وثلاث أضلاع.
· يمكن تصنيف المثلثات من حيث الأضلاع: متساوي الأضلاع، متساوي الساقين، مختلف الأضلاع.
· يمكن تصنيف المثلثات من حيث الزوايا: حاد الزاويا، قائم الزاوية، منفرج الزاوية.
· مساحة المثلث قائم الزاوية.
· مساحة المثلث العام.
· أهداف الدرس:
· أن يتذكر الطالب خصائص المثلث المختلفة.
· أن يتذكر الطالب  أنواع المثلثات من حيث الزوايا.
· أن يتذكر الطالب  أنواع المثلثات من حيث الأضلاع.
· أن يُميز الطالب بين أنواع المثلثات المختلفة.
· أن يُصنف الطالب المثلثات حسب أنواعها.
· أن يتذكر الطالب مساحة المثلث القائم الزاوية والمثلث العام.
· أن يتمرن الطالب على أسئلة مختلفة حول موضوع المثلثات.
· معرفة وخلفية مسبقة ضرورية للدرس :
· أنواع الزوايا وتسميتها.
· شكل المثلث.
· أنواع المثلثات حسب الأضلاع وحسب الزوايا.
· خصائص المثلث القائم الزاوية.
· مساحة المثلث قائم الزاوية.
· مساحة المثلث العام.
· مفاهيم ومصطلحات رياضية مسبقة:
· الزاوية.
· المثلث.
· ضلع المثلث.
· رأس المثلث.
· زاوية قائمة\حادة\منفرجة.
· يندرج الدرس في التسلسل التعليمي التالي:
مُقدمة للزوايا ( المثلثات( أنواع المثلثات( مساحة المثلث القائم الزاوية (الارتفاعات(مساحة المثلث العام(اجمال الوحدة.
4) تخطيط الدرس :   
· الاطار الزمني المخطط للدرس:  45 دقيقة.

· وسائل مطلوبة لسير الدرس:  حاسوب، عاكس، عارضة، أوراق عمل، مولد العروض powerpoint، انترنت.
· المهارات التعليمية المطلوبة أثناء استعمال التطبيق المحوسب: مهارة استعمال لحاسوب ومولد العروض  powerpointواستخدام الأبلت .
سير الدرس:
	مراحل (المراحل المعروضة بهدف التوضيخ ، يمكن تغيرها بحسب الحاجة) 
	الزمن المخصص بالدقائق 
	فعاليات التعلم
	نقاط لاهتمام المعلم

	مرحلة عرض / فهم الأسس الهامة التي ستظهر في المهمة المركزية للدرس والتي ستعرض فيما بعد
	10 
	في البداية سأقوم بعرض قصة المثلثات، عن طريق عارضة بمولد العروض، فيها يتم مراجعة المفاهيم الأساسية للمثلثات. فالقصة تعرض حواراً بين أنواع المثلثات المختلفة، وكل مُثلث يُعرف عن نفسه، وتتقسم المثلثات لمجموعتين: تصنيف حسب الأضلاع وتصنيف حسب الزوايا. 
	اشراك أكبر عدد من الطلاب بالأسئلة المختلفة، أجعل الطلاب يتفاعلون مع القصة ويجيبون على الأسئلة المعروضة.

	مرحلة عرض المهمة المركزية للدرس 
	20
	في هذه المرحلة سأقوم بمراجعة المواد التي تعلمها الطلاب من خلال الوحدة، ففي البداية سنراجع معاً نظرية الأضلاع في المثلث(مجموع الضلعين أكبر من الضلع الثالث) وسأعرض أبلت فيه يتأكد الطلاب من ذلك.
بعدها سنراجع مساحة المثلث قائم الزاوية.
ومن ثم الارتفاعات في المثلث: أشكالها المختلفة. 
وأخيراً سنراجع مساحة المثلث العام.
	محاولة اشراك أكبر عدد من الطلاب، تحفيز الطلاب على التفكير بمستوى عالٍ، والتنويع بمستوى الأسئلة ونوعها بحيث تتلاءم لجميع الطلاب.



	مرحلة التعامل الذاتي للطلاب
	10
	مهمات بمجموعات: سأوزع أربع مُهمات مُختلفة على الطلاب، حيث أن الصف سيتقسم لمجموعات، وكُل مجموعة تأخذ مهمة مختلفة وتقوم بحلها بشكل تعاوني.
	التركيز على أهمية التعاون بين الطلاب، مراعاة الفروق الفردية، المرور بين الطلاب لمساعدتهم في حل الاسئلة.

	مرحلة تجميع الأفكار للفكرة المركزية 
	5
	اجمال الأفكار المركزية في الدرس عن طريق سأل الطلاب عن أهم ما تعلموه واستفادوه اليوم.
	الاهتمام بالسماع من الطلاب أنفسهم وليس أنا من يقوم بالكلام وتلخيص الدرس، وذلك لأهمية معرفة فهم الطلاب وتفاعلهم مع الدرس والمادة.


فعاليات مكملة للعمل الذاتي للتلاميذ 

سأقوم بتوزيع ورقة عمل وظيفة تشمل المواضيع المختلفة لوحدة المثلثات.
